
 

 

 
 
 

Lublin, dnia 14 listopada 2023 r. 
 
Znak: LUB-AD.271.9.2023 
 
 
 
 
 

Informacja 
 
 

 
Urząd Statystyczny w Lublinie w odpowiedzi na pismo Wykonawcy przesłane w dniu 14 listopada 2023 r. do 
treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 1710, ze zm.), na podstawie 

art. 275 pkt 1 ustawy, którego przedmiotem jest Dostawa sprzętu komputerowego do siedziby Urzędu 

Statystycznego w Lublinie, wyjaśnia: 

 
Pytanie 1: Proszę o modyfikację zapisów OPZ w części nr 1, 2 i 3 w zakresie wymaganej liczby klawiszy w 
klawiaturze. Wymagana ilość klawiszy jest na dzień dzisiejszy niedostępna w laptopach wiodących 
producentów laptopów HP, Dell, Asus. Proponowany zapis: Klawiatura wyspowa układ US –QWERTY z 
wydzielonym blokiem klawiatury numerycznej. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1:. Zamawiający dopuszcza klawiaturę wyspową w układzie US –QWERTY z 
wydzielonym blokiem klawiatury numerycznej. 
 
Pytanie 2: Czy Zamawiający w części nr 5 dopuści możliwość zaoferowania komputera mini z zewnętrzna 
nagrywarką. Rozwiązania tego typu nie posiadają wbudowanego napędu ze względu na małe wymiary 
obudowy. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2:. Zamawiający dopuszcza w części nr 5 możliwość zaoferowania komputerów mini 
z zewnętrzna nagrywarką. 
 
Pytanie 3: Czy Zamawiający w części nr 1,2,3,4 i 5 dopuści możliwość zaoferowania laptopów i komputerów 
wyposażonych w złącze słuchawek i złącze mikrofonu typu COMBO które jest obecnie standardowym 
rozwiązaniem stosowanym przez producentów sprzętu. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3:. Zamawiający dopuszcza w części nr 1,2,3,4 i 5 możliwość zaoferowania laptopów 
i komputerów wyposażonych w złącze słuchawek i złącze mikrofonu typu COMBO. 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że ww. odpowiedź nie skutkuje zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu 
i treści SWZ oraz nie skutkuje przedłużeniem terminu składania ofert. 
 
 
 

/Zastępca Dyrektora 
Andrzej Matacz/ 
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